

29 апреля в рамках Всероссийского проекта «Класс доброты» прошла встреча обучающихся 1 и 2 классов с Миненковой Эмилией Константиновной – председателем ветеранской организации учителей школ г. Йошкар-Олы, Почетным ветераном РМЭ.

Это событие произвело большое впечатление на детей. Эмилия Константиновна – человек с большим и чутким сердцем, который несет людям доброту. Во время беседы ребята узнали о том, каким трудным было военное детство. Но дети войны, несмотря на тяжелые жизненные условия, оставались детьми, ведь детство дается лишь раз.

Нужно чаще встречаться с ветеранами. Они могут поделиться своими воспоминаниями, потому что большая часть детей мало знает о войне.